

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Helena VELICHOVÁ, Ph.D.	Lenka PAVLÍKOVÁ

NÁZEV PRÁCE	ANALÝZA GASTRONOMICKÉHO PROVOZU „GASTRO U MONIKY“ V BRNĚ
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

1) Uvádíte, že podnik se nachází ve ztrátě. Byla s Vašimi závěry práce seznámena paní majitelka? Jaké byly její ohlasy na Vaše návrhy?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)	A – VÝBORNĚ
--	--------------------

Slovní hodnocení práce:

Předložená práce splňuje požadavky kladené na práci daného typu. Práce je zpracována v rozsahu 52 stran, plus 1 příloha. Studentka použila 8 literárních odkazů a 8 internetových zdrojů.

V teoretické části práce jsou popsány podmínky pro podnikání v gastronomii, význam společného stravování a Food and Beverage Management. Práci s literaturou hodnotím sníženým stupněm, protože nejde o kombinaci literárních zdrojů, za odstavci také nejsou vždy uvedeny odkazy na použité zdroje.

V praktické části práce je analyzována vybraná brněnská gastronomická provozovna. Byla provedena provozní analýza, SWOT analýza a analýza ekonomických ukazatelů. V návrhové části práce jsou na základě výsledků analýzy navrženy postupy za účelem zvýšení efektivity práce a udržení konkurenční pozice daného podniku. Práce má logickou strukturu. Jazyková a formální stránka práce je na dobré úrovni, duplicity se nevyskytují.

Připomínky:

- V teoretické části práce nevyužívání kombinace zdrojů, časté opakování literárních zdrojů (Fišera, Lukášková).
- Pro zpracování teoretické části využito pouze 8 monografií, dalších 8 jsou internetové zdroje.
- „Použité zdroje“ není oficiální název pro část „Seznam použité literatury“

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**

Oponent bakalářské práce:

V Brně dne 22. 5. 2018